

中宣部、公安部发布 2019年“最美基层民警”先进事迹

新华社北京12月6日电 在全党深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,广泛开展“不忘初心、牢记使命”主题教育之际,中央宣传部、公安部12月6日向全社会宣传发布2019年“最美基层民警”先进事迹。

此次发布的“最美基层民警”,包括张超、孙冀、张曙光、梁国伟、张登林、陈丽利(女)、夏宇、朱洪葵(女)、陆旭东、毛卓云、鲍志斌、熊国海、付绍刚、李旭光、胡丹(女)、曾祥富、颜海龙、曾浩、刘智、康飞、周脉军、胡鹏、洛桑、仇群、李

生寿、桑丁、香憬(女)、唐飞、黄平、杨绍院30名先进个人,并向张恕、刘才添、李文芝(女)、屈孝智4名因公牺牲民警和浙江省公安厅G15沈海高速台州段猫狸岭隧道“8·27”起火事故处置组1个集体特别致敬。他们中,有的来自公安派出所,用心用情服务群众,是百姓交口称赞的“贴心人”;有的战斗在打击犯罪的生死一线,冲锋在前,不怕牺牲,是克敌制胜的“钢铁侠”;有的独守大漠高原,有的坚守牧区森林,有的护卫国门边境……虽然岗位不同,但始终以铁一

般的理想信念、铁一般的纪律担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风,坚决捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁,用鲜血、汗水乃至生命书写着新时代“最美”的警察人生。

发布仪式现场采用视频展示、互动访谈等形式,从不同侧面讲述了他们的先进事迹和工作生活感悟。中央宣传部、公安部负责同志为他们颁发“最美基层民警”证书。

参加发布仪式的干部群众表示,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大及十九届二中、三中、四中全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,以“最美基层民警”为榜样,牢记性质宗旨,强化使命担当,锐意开拓进取,以昂扬向上的精神状态和奋斗姿态,积极投身平安中国、法治中国建设,大力推进国家治理体系和治理能力现代化,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。



加快建设社会主义法治国家

新华社北京12月6日电 (齐声) 2014年10月23日,党的十八届四中全会通过《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》,对全面依法治国作出顶层设计和在我国社会主义法治史上具有里程碑意义。

《决定》指出,依法治国是坚持和发展中国特色社会主义的本质要求和重要保障,是实现国家治理体系和治理能力现代化的必然要求,事关我们党执政兴国,事关人民幸福安康,事关党和国家长治久安。因此,党的十八届四中全会立足我国社会主义法治建设实际,直面我国法治建设领域的突出问题,第一次以中央全会决定的形式对全面推进依法治国作出重大决策。

《决定》旗帜鲜明提出坚持走中国特色社会主义法治道路,明确了全面推进依法治国的总目标是建设中国特色社会主义法治体系,建设社会主义法治国家。《决定》对科学立法、严格执法、公正司法、全民守法、法治队伍建设、加强和改进党的领导等方面作出了一系列重大理论和实践问题,是新形势下全面推进依法治国关系等一系列重大理论和实践问题,是新形势下全面推进依法治国关系等一系列重大理论和实践问题,是新形势下全面推进依法治国关系等一系列重大理论和实践问题。

《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》标志着我国社会主义法治国家建设按下了“快进键”、走上了“快车道”,为中华民族伟大复兴提供了坚实的法律保障。

2019年全国粮食生产实现丰收

据新华社电 国家统计局6日发布数据,2019年全国粮食总产量66384万吨(13277亿斤),比2018年增加594万吨(119亿斤),增长0.9%。

2019年,各地在保障粮食生产能力的同时,稳步推进耕地轮作休耕试点工作,调减低质低效作物种植,扩大大豆、杂粮等优质高效作物种植规模,因地制宜发展经济作物,全国粮、经、饲种植结构进一步优化。

2019年全国粮食总产量创历史最高水平。粮食生产喜获丰收,有利于充分发挥“三农”压舱石作用,稳定市场,稳定经济。

全国首个国产燃气轮机试验电站落户辽宁

(上接第一版)目前,能源集团正在努力将天然气、风电和太阳能开发利用为业务主体的清洁能源板块,打造成东北地区最大的清洁能源综合供应商,积极筹备并推进其进入资本市场的步伐。

本次签约后,三方将发挥各自优势,共同建设国产燃气轮机科研试验电站,加快实现燃气轮机自主研发和制造生产,推动燃气轮机发展成熟“最后一公里”的完成,为沈阳打造国家燃气轮机创新中心、建设一流燃气轮机产业基地,持续注入新动力,不断释放新动能,助推我省优化调整能源结构、确保能源安全、拉动高端制造业发展。

未来三方还将以科研试验电站建设为基础,逐步形成成套设备、设备组装、系统集成、返厂检修以及升级改造等完整体系,开展国产燃气轮机在分布式供能以及天然气发电等领域的拓展运营,响应国家“一带一路”建设及“走出去”战略,共享信息、资源,实现强强联合、优势互补,共同开发国际新能源市场。

贵阳:雾中仙境



12月6日无人机拍摄的贵阳市雾景。当日,贵阳市出现大雾天气,城市楼宇在雾中若隐若现,宛如仙境。新华社记者 刘 续 摄

省委宣讲团到省委统战部省国资委辽阳市 宣讲党的十九届四中全会精神

(上接第一版) 省能源产业控股集团铁法能源公司的宋艳伟说:“煤炭企业是传统国企,改革任务繁重,困难很多。通过面对宣讲、答疑,我对全会精神的理解更深刻了,深化改革的决心也更坚定了。”中国石油辽阳销售公司张雪晴表示:“目前,巩固主业、向市场要发展潜力,是企业的重点工作之一。要把从宣讲会上学到的精神,带回到企业改革发展的一线进行宣讲。”

12月5日,在辽阳市,省委宣讲团成员、省社科联副主席金虎作了宣讲报告。报告会上,金虎聚焦习近平总书记对党的十九届四中全会上的重要讲话精神,以大量的史料、鲜活的案例,进行了深入浅出、权威精辟的解读,对学习宣传贯彻四中全会精神畅谈了自己的认识和体会。中共辽阳市委党校(市行政学院、市

社会主义学院)哲学教研室主任胡庆娜表示:“宣讲报告很及时、很解渴,作为一名理论工作者,我将在今后的工作中,努力学习好、领会好、传播好全会精神,让广大干部群众听得懂、能领会、可落实,确保全会精神深入人心。”

宣讲报告后,省委宣讲团成员还来到白塔区武圣街道爱民社区与基层干部群众交流互动,回答大家关心的问题。

为了民族复兴·英雄烈士谱

杨志坚:用血肉之躯筑起堡垒

据新华社昆明12月6日电 (记者曾维) 杨志坚,壮族,1965年2月担任云南省红河哈尼族彝族自治州开远市公安局羊街派出所所长,并于同年5月加入中国共产党。

1996年11月29日中午,杨志坚与战友在执行任务返回途中发现一名歹徒正在寻衅滋事,引起多名群众围观。杨志坚立即上前制止,并依法传唤歹徒去派出所。此时,穷凶极恶的歹徒突然从腰间拔出一颗冒烟的手榴弹,准备扔向周围的群众。

为保护周围群众和战友的生命安全,千钧一发之际,杨志坚毫不犹豫地猛扑上去,紧紧抓住歹徒拿手榴弹的手,使其无法扔向群众。一声巨响,手榴弹爆炸了,歹徒当场被炸死,周围群众和战友获救了,杨志坚却头部及身体其他部位30多处受伤,最终因伤势过重于当日15时40分壮烈牺牲。

那是杨志坚生命中最长的几秒钟,但也是在这几秒钟的时间里,他用自己的血肉之躯为周遭群众建起了一座坚固的堡垒。

辽宁制造业提档升级忙

(上接第一版) 报道强调,积极引导投资向补短板倾斜,辽宁着力将创新优势转化为发展厚势。辽宁确定了100个智能制造示范项目,总投资280亿元。实施100个以上科技重大专项项目,每个项目平均支持强度在1000万元;设立百亿创业投资引导基金,加大对企业研发补助奖励。全省高新技术企业数量,由前年的1700家增长到今年的4500家。今年1月至10月,辽宁规模以上装备制造业增加值同比增长7.5%。

调查报道《辽宁:投资更专业 制造更专注》称,今年,辽宁重量级投资项目纷至沓来。沙特阿美、德国宝马、法国雷诺、日本欧力士、美国英特尔等世界500强企业先后在辽宁投资、扩产,华为、腾讯、京东、恒大、华润、万达等企业集团纷纷与辽宁签订了战略合作协议。

辽宁黑土地如何变成投资的热土地?报道指出,辽宁人经历了

思想之变,辽宁人的精气神和干劲不一样了。环境之变植根于思想之变。2018年9月,习近平总书记深入推进东北振兴座谈会上,明确提出的第一条要求就是“优化营商环境为基础,全面深化改革”。辽宁以刀刃向内的改革勇气向改善营商环境发起总攻。信心汇聚,资本闻风而动。今年前10个月,平均每天近2000户各类市场主体在辽宁诞生,平均每天8个内外资项目在辽宁落地。

评论《以更好环境吸引更多投资》指出,今天的投资就是明天的供给。在滚石上山、爬坡过坎的关键时期,以制造业立省的辽宁保持住了定力,坚持把提高供给体系质量作为主攻方向,“不惟体量看质量”,围绕产业结构优化的投资脉络十分清晰,制造业向高端化、智能化、特色化和绿色化加快推进,实现了重有重的担当,新有新的起色。

中共辽宁省委组织部公告

2019年第71号

根据《中共中央关于印发〈党政领导干部选拔任用工作条例〉的通知》(中发〔2019〕8号)精神,现将拟任领导职务人选公示如下(按姓氏笔画排序):



丁明祯,男,汉族,1967年3月生,1993年7月参加工作,1993年3月加入中国共产党,研究生学历,硕士学位,现任辽宁省安全生产委员会办公室专职副主任,拟任辽宁省应急管理厅党组成员、副厅长。



王军,男,汉族,1963年5月生,1983年8月参加工作,1988年11月加入中国共产党,在职大学学历,现任鞍山市委常委、副市长,一级巡视员,拟提名为鞍山市人大常委会主任候选人。



王永伟,男,汉族,1963年6月生,1983年8月参加工作,1986年5月加入中国共产党,省委党校大学学历,现任盘锦市人大常委会党组成员、秘书长,办公室主任,拟提名为盘锦市人大常委会副主任候选人。



王志文,女,汉族,1966年8月生,1990年7月参加工作,1996年11月加入中国共产党,大学学历,硕士学位,现任大连经济技术开发区人民法院院长,三级高级法官,拟提名为营口市中级人民法院院长候选人。



王金东,男,汉族,1970年12月生,1992年8月参加工作,1994年12月加入中国共产党,在职研究生学历,博士学位,现任辽宁省信访局信访督查专员,拟提名为锦州市中级人民法院院长候选人。



王晓峰,男,汉族,1962年1月生,1980年10月参加工作,1984年3月加入中国共产党,在职大学学历,现任锦州市古塔区委书记,拟提名为锦州市政协副主席候选人。



曲向进,男,汉族,1967年11月生,1989年7月参加工作,2000年9月加入中国共产党,大学学历,硕士学位,正高级工程师,现任辽宁省铁路建设管理办公室主任,拟任辽宁省交通运输厅党组成员、副厅长。



刘林,男,汉族,1965年8月生,1989年8月参加工作,1989年1月加入中国共产党,大学学历,硕士学位,现任阜新市太平区委书记,拟提名为阜新市人大常委会副主任候选人。



刘学军,男,蒙古族,1964年10月生,1984年8月参加工作,1993年6月加入中国共产党,大学学历,学士学位,现任朝阳市人大常委会党组成员、秘书长,办公室主任,拟提名为朝阳市政协副主席候选人。



李之栋,男,汉族,1962年11月生,1983年8月参加工作,1986年12月加入中国共产党,在职大专学历,现任盘锦市政协党组成员、秘书长,办公室主任,拟提名为盘锦市政协副主席候选人。



杨丽杰,女,汉族,1963年2月生,1983年8月参加工作,1986年9月加入中国共产党,在职大学学历,现任丹东市元宝区委书记,拟提名为丹东市政协副主席候选人。



吴川,男,汉族,1969年8月生,1992年7月参加工作,1992年4月加入中国共产党,在职大学学历,高级会计师,现任辽宁省农村信用社联合社党委委员、沈阳农村商业银行股份有限公司党委书记、董事长,拟任辽宁省农村信用社联合社副主任。



张为,女,汉族,1964年5月生,1987年8月参加工作,1994年6月加入中国共产党,在职大学学历,学士学位,现任营口市人民检察院检察长,二级高级检察官,拟提名为沈阳市人民检察院检察长候选人。



张国全,男,汉族,1972年9月生,1999年7月参加工作,2000年9月加入中国共产党,大学学历,硕士学位,现任辽宁省高级人民法院研究室主任、三级高级法官,拟提名为辽宁省辽河中级人民法院院长候选人。



陈学强,男,满族,1961年10月生,1984年3月参加工作,1989年4月加入中国共产党,在职大专学历,现任锦州市人民政府党组成员(副厅级),拟提名为锦州市政协副主席候选人。



郇义海,男,汉族,1964年12月生,1987年7月参加工作,1986年4月加入中国共产党,大学学历,硕士学位,现任辽宁省人民检察院第七检察部负责人、三级高级检察官,拟提名为葫芦岛市人民检察院检察长候选人。



赵冰,女,汉族,1968年4月生,1990年8月参加工作,2001年1月加入中国共产党,大学学历,硕士学位,现任辽宁省人民检察院第十检察部负责人、三级高级检察官,拟提名为营口市人民检察院检察长候选人。

本公告发布后,社会各界人士对以上人选如有不同意见,请在2019年12月13日前以电话、信函、来访、网上举报等方式向省委组织部反映。反映问题要实事求是,电话、信函和网上举报应署真实姓名。信访的有效时间以发信时的当地邮戳为准。

联系电话:024-12380(1)
举报电话:www.ln12380.gov.cn
通信地址:中共辽宁省委组织部举报中心(沈阳市和平区和平南大街45号 邮政编码:110822)
2019年12月7日